
                                                                                 

 

 

Meghívó a 2025. évi Őszi Konferenciánkra 

Szövetségünk 2025. október 10-11. között Egerben a Hotel Eger Park Szállóban rendezi meg hagyományos 

őszi vámkonferenciáját, a programon való személyes és online részvétel együttes lehetőségének biztosítása 

mellett. Konferenciánkon a vám, adó és környezetgazdálkodási szakmai munkát érintő legaktuálisabb 

témákról adunk aktuális tájékoztatást.  

Kiemelt témák: 

• Adópolitikai aktualitások 

• Vámszakmai aktualitások 2025 (EU Vámreform, stratégia) 

• Adószakmai vezetői előadás (online számla, partnerellenőrzés, EUB áfaítéletek) 

• Váminformatikai fejlesztések vámszakmai és informatikai szempontból 

• Uniós körkép 

• CBAM felkészülés 2026 

• Származási aktualitások (USA vámok, PEM megállapodás, kamarai bizonyítványok gyakorlata) 

• ADÓMŰHELY – EUDR felkészülés és gyakorlati kérdések egyeztetése 

• TERMÉKDÍJ MŰHELY – Körforgásos gazdaságra átállás gyakorlati kérdései  

• VÁMMŰHELY – Kivitel a szankciós intézkedések alkalmazása és a kettős felhasználású termékek 

vonatkozásában (gyakorlati kérdések egyeztetése) 

 

A rendezvény előadói az NGM, KKM, EM, valamint a NAV, a NÉBIH, a Brüsszeli Állandó Képviselet és 

az MVSZ munkatársai, a felkéréseik folyamatban vannak. A program tervezete elérhető, a változtatás jogát 

fenntartjuk! 

 

Kérjük, hogy a vám, adóügyi és az EPR témakörökkel kapcsolatos szakmai kérdéseikkel előzetesen 

segítsék előadóink felkészülését. Az írásbeli kérdéseket 2025. október 2-ig várjuk az 

info@vamszovetseg.hu e-mail címre vagy a jelentkezéssel együtt az elektronikus adatlapon is megadható. 

A rendezvény helyszíne: Park Hotel Eger 3300 Eger, Szálloda u. 1-3 

Figyelem! A szállodában szigorúbban kell figyelnünk a szobaigénylések határidejére. Mi a szoba- és 

ellátásigényeket csak a jelentkezési határidőig tudjuk kezelni, aki e jelentkezési határidővel 

megcsúszik, vagy online részvétellel tud még jelentkezni, vagy magának kell intézze a szobafoglalást. 

Az online részvétel lehetősége is biztosított! A konferencia kétnapos programja 16 programelemből áll, 

regisztrálni az egyes napokra lehet. Az egyes napok programelemeit online módon is lehet követni a 

regisztráció visszaigazolásával megadott belépési adatokkal a TEAMS alkalmazással, felvételt is készítünk 

a beszélgetések utólagos megtekintéséhez, amelyet kizárólag a regisztrált résztvevők érhetnek el. 

 

A rendezvény NEM kreditpontos. A kreditpontok gyűjtését a jövőben az MVSZ Képzési Központ online 

és kontakt továbbképzési programja valósítja meg, amelyről részletesebb információkat ezen a linken érnek 

majd el: https://mvsz.eu/kepzesi-kozpont/szakmai-tovabbkepzesek/kreditpontos-kepzesek/ 
Ugyanakkor az MVSZ tagjai számára (akik még dec. 31-én is tagok) minden évben egy alkalommal adható 
2 kreditpontra szóló igazolás a nem kreditminősített egész napos szakmai rendezvényen való 
részvételre is. Ezt az igazolást a Titkárság 2026. január elején adja ki, de az idei kreditgyűjtésbe beszámítható! 
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Részvételi díj:  

 

 személyes jelenléttel  
(konferencia+étkezés+szállás) 

online részvétellel 

 2 nap + 1 éj szállással* 1 nap ** 1 nap 2 nap 

 1 ágyas 2 ágyas szállás nélkül   

nem tag 147.400.- 143.400.- 74.700.- 50.000.- 80.000.- 

MVSZ tag 135.400.- 131.400.- 65.500.- 40.000.- 64.000.- 

A táblázatban feltüntetett részvételi díj magában foglalja a konferencia szakmai előadásain való részvétel díját, az első napi welcome 
drinket, a szünetekben felszolgált büfét, a konferencia anyagát elektronikus formában, az online résztvevők esetén pedig technikai 
költségátalányt is, valamint a *-gal jelzett kétnapos részvételnél a szállást 1 éjszakára reggelivel (IFA-val együtt, de áfa nélkül), az 
október 10-i ebédet, díszvacsorát és az október 11-i ebédet. 
**-gal jelzett egy napos részvétel esetén szállás nélkül a választott napon az ebédet és a vacsorát. Minden további éjszaka 1 ágyas 
szobában 30.000.- Ft/fő, 2 ágyas szobában 25.500.- Ft/fő áron foglalható, plusz étkezés 13.500 Ft/fő áron kérhető.  
 
A fent jelzett részvételi díjak az áfa nélkül értendők, a számlázás során 27% áfa is felszámításra kerül. 
 

A konferenciát az MVSZ Képzési Központ bonyolítja le!  

A részvételi díjat a konferenciát követően az MVSZ Képzési Központ Kft. által kiállításra kerülő számla 

ellenében az MVSZ Képzési Központ Kft. 10700392-71535863-51100005 számú, az CIB Banknál vezetett 

számlájára, konferencia részvételi díj és a számlaszám megnevezéssel kérjük átutalni. A helyszínen 

bankkártyás fizetési lehetőséget is biztosítunk. 

 

Utazás: egyénileg 

 

Jelentkezni az MVSZ Képzési Központ honlapján (www.mvsz.eu) található elektronikus jelentkezési 

lapon lehet 2025. október  3-ig, amelynek linkje: https://mvsz.eu/oszi-egri-vamkonferencia-2025/ 

 

További információk: 

A konferenciával kapcsolatban érdeklődni vagy árkalkulációt kérni emailen az info@vamszovetseg.hu 

emailcímen, vagy Gubrán Georgina Lina titkárságvezetőnknél +36-70-9678900 mobilszámon lehet. 

Felhívjuk a résztvevők szíves figyelmét, hogy rendezvényünk nyilvános, a konferencia teljes időtartalma 

alatt az azon résztvevőkről hivatalos fotók és/vagy videó felvételek készülhetnek, amelyhez jelentkezés 

megküldésével a résztvevők hozzájárulást adnak. 

Budapest, 2025. szeptember 8.  

Magyar Vámügyi Szövetség Elnöksége 
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